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Wir sind seit 20 Jahren ein mittelständisches Dienstleistungs- und Beratungsunternehmen spezialisiert im Bereich Fenster- 
und Fassadentechnik und führen für unsere anspruchsvollen Kunden Beratungen, Gutachten, Weiterbildungen sowie Pla-
nungen in diesem Fachgebiet aus. Unser fundiertes Fachwissen wird gerne von Architekten, Generalunternehmungen, Fens-
terbauern, Versicherungen, öffentlichen Institutionen sowie privaten Bauherren in Anspruch genommen.  
 
Für unser engagiertes Team suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung 
 

Fachspezialist Fensterbau / Fassadentechnik (m/w)  
 
Was Sie bei uns erwartet: 
 
Als Fachspezialist sind Sie im Fachbereich Fenster/Fassadentechnik der Dreh- und Angelpunkt zwischen den Akteuren bei 
Bauprojekten: sei dies in der Rolle als Fachplaner/Fachbauleiter bei der Erstellung oder Renovation von Gebäuden oder als 
Gutachter bei Schadenfällen.  
Zum Tätigkeitsfeld gehören die Kontrollen und Begutachtungen auf dem Bau ebenso wie das Verfassen von ausführlichen 
Berichten und Gutachten oder das Studium und die Beurteilung technischer Unterlagen und Pläne.  
 
Folgende Aufgaben gehören in Ihr Tätigkeitsfeld: 

• Fachplanung im Bereich Fenster und Fassaden sowie deren Bauanschlüsse zu Drittgewerken 
• Erstellen von Ausschreibungen 
• Fachbauleitungsaufgaben / Baubegleitung 
• Statische und energetische Berechnungen 
• Erstellen von Gutachten und Sanierungskonzepten  
• Erstellen von Schulungsunterlagen und Durchführen von Schulungen 

 
Was Ihre Persönlichkeit auszeichnet: 
 
Sie verfügen über die Fähigkeit, Sachverhalte neutral und aus technischer Fachperspektive zu beurteilen. Sie sind in der 
Lage, unterschiedliche Anforderungen der Projektbeteiligten zu managen und diese zielorientiert zu bearbeiten. Sie können 
mit Spannungsfeldern umgehen, kommunizieren selbstsicher, haben ein gewinnendes Auftreten und Durchsetzungsvermö-
gen. Sie verfügen über ausgeprägtes, analytisches Denken und verstehen es, komplexe Sachverhalte nachvollziehbar dar-
zustellen und redaktionell aufzubereiten. Sie arbeiten selbständig, eigeninitiativ, zuverlässig und schätzen die Arbeit im Team. 

• hohe Selbstständigkeit 
• Pünktlich und zuverlässig 
• Neugierig und analytisch 
• Sicheres, gewinnendes Auftreten 

 
Was wir fachlich von Ihnen erwarten: 
 
Sie verfügen über umfassende Kompetenzen im Fenster- oder Fassadenbau: von der Planung bis hin zur Ausführung. 
 
• Technischer Hochschule oder gleichwertig  
• Ausgewiesene Erfahrung in Projektierung und in der Ausführung von Bauprojekten mit Schwerpunkt Fenster- oder Fas-

sadentechnik 
• Sehr gute EDV-Kenntnisse grundsätzlich (das Arbeiten und der Umgang in Word, PowerPoint, Excel usw. darf keine 

Mühe bereiten)  
• Fortgeschrittene CAD-Kenntnisse (AutoCAD oder BricsCAD)  
• Stilsicheres Deutsch 
• Französischkenntnisse sind erwünscht 
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Was wir Ihnen bieten:  
 
Wir sind ein professionelles, 10-köpfiges Team mit Spezialisten verschiedener Disziplinen. Wir unterstützen einander bei 
der vielseitigen und anspruchsvollen Arbeit auf Baustellen in der ganzen Schweiz. 
 
• Breites und abwechslungsreiches Tätigkeitsfeld  
• Hohe Selbständigkeit  
• Flexible Arbeitszeiten  
• Home-Office bis zu 60% nach der Einarbeitung möglich 
• Vielseitige Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
• Ein Fahrzeug steht auf Wunsch zur Verfügung  
 
Gut zu wissen: 
 
Wir freuen uns auch über Bewerbungen von Berufsleuten mit ausgewiesener, langjähriger Fenster- oder Fassadenbauerfah-
rung auch ohne höheren akademischen Abschluss. Ebenso willkommen sind uns Bewerbungen von Nachwuchsleuten, die 
ihre berufliche Zukunft im Fachgebiet Fenster und Fassaden sehen.  
 
Für Rückfragen und Auskünfte steht Ihnen Josef Knill, Inhaber und Geschäftsführer jederzeit gerne zur Verfügung.  
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbungsunterlagen per Mail an josef.knill@fensterinform.ch 
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